

ESTADO DE SANTA CATARINA - MUNICÍPIO DE TIMBÓ
ERRATA – EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 176/2024 PMT

O Município de Timbó/SC, informa aos interessados que, considerando incorreção observada no Edital de Pregão Eletrônico nº 176/2024 PMT, no que se refere a data de início para recebimento das propostas, vimos por meio deste retificar a mesma, conforme segue:

Aonde se lê:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: das 08h00min do dia 23/06/2024 às 09h00min do dia 11/06/2024

ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: das 09h05min às 09h10min do dia 11/06/2024

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 09h10min 11/06/2024

REFERÊNCIA DE TEMPO: horário de Brasília (DF).

LOCAL: <http://comprasbr.com.br>.

Leia-se:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: das 08h00min do dia 23/05/2024 às 09h00min do dia 11/06/2024

ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: das 09h05min às 09h10min do dia 11/06/2024

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 09h10min 11/06/2024

REFERÊNCIA DE TEMPO: horário de Brasília (DF).

LOCAL: <http://comprasbr.com.br>.

Permanecem inalteradas as demais disposições.

Timbó (SC), 17/05/2024
CARLOS PIAZZA
Secretário de Obras e Serviços Urbanos e Agrícola